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#NAVIJAČKI SUKOBI U BELGIJI I FRANCUSKOJ#

Poraz Maroka u polufinalu Svjetskog prvenstva u nogometu u Katru od Francuske (0-2) izazvao

je nerede u Bruxellesu gdje je policija uhitila stotinjak osoba.

Belgijska je policija u Bruxellesu uhitila 100 ljudi zbog kršenja javnog reda i mira, oštećenja

dvaju policijskih vozila i ilegalnog vatrometa. Promet u dijelovima centra grada bio je otežan.

Do sukoba policije i navijača došlo je i u Antwerpenu, gdje je nekoliko navijača također završilo

iza rešetaka, javljaju agencije.

Marokanski navijači u Maroku su s velikim razočaranjem reagirali na poraz od Francuske s 0-2,

no svejedno su ponosno ispratili prvu afričku reprezentaciju među četiri najbolje na svijetu bez

izgreda.

Unatoč porazu, mnogi su Marokanci trubljenjem i skandiranjem iskazivali koliko su ponosni na

svoju reprezentaciju koja je postala prva afrička reprezentacija koja se plasirala u polufinale

Svjetskog prvenstva.

U nekim francuskim gradovima navijačka slavlja izmakla su kontroli nakon što se nogometna

reprezentacija plasirala u finale Svjetskog prvenstva. Iako je većina ljudi mirno slavila pobjedu

od 2-0 protiv Maroka, izgrednici i policija nakratko su se sukobili na Champs-Élysées u Parizu,

prema medijskim izvješćima. Ukupno je na području Pariza uhićeno 167 osoba, uključujući 145

u Parizu.

No, večer je obilježila tragična smrt 14-godišnjeg dječaka u Montpellieru gdje su se međusobno

sukobili navijači Francuske i Maroka i bacali petarde s obje strane. Tijekom slavlja francuskih

navijača 14-godišnjaka je udario automobil. Kako je priopćila policija Montpelliera, automobil se

svom silinom zabio u dječaka, a vozač je pobjegao.

Dječak je u životnoj opasnosti prevezen u bolnicu, gdje je kasnije preminuo,

Pobjedu Francuske protiv Maroka (2-0) u polufinalu Svjetskog nogometnog prvenstva 2022.

također je u srijedu navečer na prvom kanalu TF1 pratilo 20,69 milijuna gledatelja, pokazuju

podaci objavljeni u četvrtak.

Ovo je rekordna publika za Svjetsko nogometno prvenstvo od 2006., priopćila je grupacija TF1.
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